

Protokoll AStA-Sitzung am 29.03.2017



- TOP1 Begrüßung durch den AStA Vorsitzenden**
- TOP2 Feststellung der Beschlussfähigkeit**
- TOP3 Feststellung der Tagesordnung**
- TOP4 Genehmigung des Protokolls**
- TOP5 Bericht aus dem Vorstand**
- TOP6 Bericht aus den Referaten**
- TOP7 Gäste und Anträge**
- TOP8 Bericht aus den Gremien**
- TOP9 Sonstiges**

Anwesenheitsliste der 2. AStA-Sitzung des 50. StuPa

Mitglieder	Von	Bis	Abw.
Ali-Saidi, Mohamed			x
Azroufi, Fátima			x
Ben-Said, Houda			
Brüggemann, Julia	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Brüggemann, Matthias	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Cleveland, Helene			
Demir, Nur	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Dikman, Zeynep-Fatma	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Gluth, Pascal			x
Grabowski, Christian			x
Greger, Daniel			x
Heintze, Sven	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Koritnik, Angelina Louisa	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Krüger, Philipp-Krüger	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Lambertz, Simon	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Mattes, Yara			x
Michaelis, David			x
Mollenhauer, Christina			x
Obermanns, Astrid			x

Paul, Simon			x
Preuss, Max			x
Rombach, Fabia	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Schmidt, David-Franz			x
Schomann, Max	14:32 Uhr	14:52 Uhr	
Seydel, Nina	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Smirnova, Ksenia	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Westhelle, Max	14:15 Uhr	14:52 Uhr	
Wouhbe, Lili-Noor			x
Yilmaz, Nergiz			x
Zurkuhl, Lionel			x
Gäste			
Kim und Marco (FSVK)	14:15 Uhr	14:52 Uhr	

TOP 1. Begrüßung durch den AStA Vorsitzenden

Der Vorsitzende Simon L. begrüßt die Anwesenden um 14:15 Uhr zur zweiten AStA-Sitzung des 50. Studierendenparlaments.

TOP 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit

Wir sind nur eingeschränkt beschlussfähig, da die Jusos nicht anwesend sind.

TOP 3. Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird festgestellt und der TOP7 Gäste und Anträge wird nach TOP4 vorgezogen.

TOP 4. Genehmigung des Protokolls

Das Protokoll der ersten AStA-Sitzung wird einstimmig angenommen.

TOP 5. Gäste und Anträge

FSVK

Antrag 1149

Der Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaften beantragt 500€ für ihr Ersti-Startprogramm-Welcome Day.

Es wird über Antrag abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Antrag 1150

Der Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaften beantragt 600€ für eine Campusrallye mit Spielaktionen und Willkommenstaschen. Die FSVK sagt ja, aber nur zu 500€.

Es wird über den Antrag abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Antrag 1151

Der Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaften beantragt 500€ fürs Grillen und Olympics- ein Treffen nach einer Vorlesung mit Grillen und Flunkyballturnier.

Es wird über den Antrag abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Antrag 1152

Der Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaften beantragt 500€ für eine Kneipentour im Bermuda Dreieck.

Über den Antrag wird abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Antrag 1153

Der Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaften betragt 150€ für DJ-Kosten für ihre Welcome-Party.

Über den Antrag wird abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Antrag 1085

Der Fachschaftsrat Jura beantragt 2706€ für einen wissenschaftlichen Austausch mit Studierenden der Özyegin Universität in Istanbul. Hierfür werden 13 Studierende der Özyegin Universität uns besuchen kommen. Die Übernachtungskosten trägt jeweils die empfangende Seite.

Es wird über den Antrag abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Sebastian Flack (kofee e.V.)

Sebastian beantragt 999,53€ für 500 kofee-Prospekte.

Über den Antrag wird abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Nachbeschlüsse:

Uni Zwerge

Es müssen noch 61,68€ nachbeschlossen werden.

Es wird über den Antrag abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

:bsz

Die :bsz beantragt 158€ für Regale.

Es wird über den Antrag abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Berater des AStA

Die Berater beantragen 66.22€ für Flyer zu Werbungszwecken.

Über den Antrag wird abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

FSVK Beschluss 16-166 und 196 in Höhe von 2,90€.

Es wird über den Nachbeschluss abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

FSVK Beschluss 16-285 in Höhe von 9,34€.

Es wird über den Beschluss abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Fabia:

Sebastian (kofee e.V.) möchte für ein Buch „Coaching in der Praxis“ 18€ beantragen.

Es wird über den Antrag abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

Service/Öff:

Für jede neue Referent*in sollen AStA T-Shirts mit dem Namen der jeweiligen Person in Höhe von 18€ von der Firma Funthomas in Bochum bestellt werden. Dazu wird noch eine Mail rumgeschickt.

Kultur, Sport und Internationalismus:

Nergiz hat bereits drei Angebote für die Ersti-Tüten rumgeschickt. Auf der zweiten Vorstandssitzung wurde das zweite Angebot angenommen. Hierzu sollen noch 242€ nachbeschlossen werden.

Es wird über Antrag abgestimmt.

Der Antrag wird bei eingeschränkter Beschlussfähigkeit einstimmig angenommen.

TOP 6. Bericht aus dem Vorstand

Simon L. berichtet, dass er sich in den kommenden Tagen mit Herrn Blatt (AStA-Anwalt) treffen wird, um rechtliche Sachen zu klären.

TOP 7. Bericht aus den Referaten

Das Referat für Ökologie hat sich mit den Vertretern von Zolltron, der Univerwahlung, Universitätsbibliothek getroffen, welches positiv ausgefallen ist. Außerdem haben Angie und er mit den „Seedbombs“ für die Ersti-Tüten angefangen. Zudem wird das Referat ihre Öffnungszeiten vor den AStA-Sitzungen halten.

Fabia berichtet, dass das Service jetzt viele Goodies für die Ersti-Tüten bekommen hat. Die Ersti-Tüten werden am 12. April gepackt. Nur ergänzt, dass Lio Goodies von RedBull für die Tüten organisiert hat.

Das Kultur -und Pobi-Referat wurde heute aufgeräumt.

Simon L. erklärt, dass Georg einen AStA-Kalender erstellt hat, sodass jedes Referat die jeweiligen Termine eintragen kann und die anderen Referate über die Termine informiert sind.

Nur berichtet, dass sie und Nergiz Anmeldebögen für das Sommerfest rumgeschickt haben.

TOP 8. Bericht aus Gremien

AKAFÖ:

Sven hat nichts vom AKAFÖ zu berichten.

Fabia regt an, Mikrowellen in der Mensa aufstellen zu lassen.

Zeynep regt an, weitere Wasserspender auf dem Campus zu haben.

TOP 9. Sonstiges

Simon L. bemerkt, dass die Logistik Büros aufgeräumt werden sollten. Die FSVK würde auch mithelfen, da sie auch Sachen zum Verstauen haben. Als Termin wird Freitag, 31.03.17, festgelegt.

Öffnungszeiten sollten pro Referat festgelegt werden. Bis Ende nächsten Woche sollen alle Referate ihre Öffnungszeiten festgelegt haben und dem Service mitgeteilt haben.

Die „Paint the Campus Blue“- Kampagne soll nun umgesetzt werden. So sollen die Plakate auf dem Campus plakatiert werden. Hierzu soll David Franz kontaktiert werden.

Simon L. bedankt sich bei den Anwesenden und schließt die zweite AStA-Sitzung um 14:52 Uhr.

Für die Richtigkeit

Zeynep-Fatma Dikman